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У Приштини се слави 11. година од проглашења независности Косова. Премијер Косова
Рамуш Харадинај изјавио је данас на свечаној седници Владе Косова да у другој
деценији независности која ће бити период консолидације, биће постигнут правно
обавезујући споразум са Србијом и учлањење у НАТО.

  

  

Са више манифестација на Косову се прославља једанаеста годишњица проглашења
независности. Прва од тих активности се односи на Декларацију о независности која је,
симболично, из Скупштине Косова под полицијском пратњом кренула у свих седам
центара Косова.

  

Харадинај: Немамо луксуз за враћање уназад

  

Премијер Косова Рамуш Харадинај изјавио је на свечаној седници Владе Косова да се
Косово суочава са многим изазовима, али да нема луксуз за враћање уназад. Харадинај
је рекао да независност живи код свих грађана Косова, пошто ју је свако неговао у ових
11 година.

  

"И ова Влада има своју причу. Оно што мислимо да потврдимо је да смо се са највећом
пажњом суочили са свим темама. Суочили смо се са многим великим темама као што су
законска решења као што је војска, одлука о Трепчи и друге", рекао је Харадинај.
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Према њему у другој деценији независности која ће бити период консолидације, биће
постигнут правно обавезујући споразум са Србијом и учлањење у НАТО.

  

"Током нашег пута имали смо изазове, поново ћемо бити пред изазовима, али Косово
нема луксуз да чини кораке назад и да нашим партнерима објаснимо да нема могућности
за враћање уназад јер то слаби Косово", казао је Харадинај.

  

  

После седнице Владе Косова председник Косова Хашим Тачи, председник косовског
парламента Кадри Весељи и Харадинај присуствовали су подизању заставе Косова на
простору између зграда Владе и Скупштине.
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Они су после тога положили цвеће на споменик бившег председника Косова Ибрахима
Ругове у центру Приштине, у Меморијалном центру Адем Јашари у селу Преказе у
општини Србица, док ће у 10.45 почети свечана седница Скупштине Косова.

  

Централни догађај прославе проглашења независности је данашња парада припадника
КБС-а која је одржана у 13 сати у Приштини.

  

Тачи: Ове године коначна одлука о споразуму са Србијом

  

Председник Косова Хашим Тачи изјавио је да је постизање коначног споразума са
Србијом "стратешка одлука за будућност" коју Косово треба да донесе ове године.

  

  

"То не значи да Косово заборавља геноцид, убиства, силовања 20.000 жена, 400
случајева масакра и друге злочине које је Србија извршила на Косову, већ све то
предузимамо како не би дозволили понављање патње и трагедије прошлости", казао је
Тачи на паради припадника Оружаних снага Косова.

  

Он је оценио да је одлука Приштине о трансформацији безбедносних у оружане снаге
била "правична, легитимна и историјска порука".

  

 3 / 6



У Приштини обележено 11 година од проглашења "независности" Косова; Харадинај; Очекујемо правно обавезујући споразум са Србијом и улазак у НАТО; Тачи: Коначни споразум не значи да ћемо заборавити геноцид
недеља, 17 фебруар 2019 15:41

"Косово сада има професионалну војску, која је понос Косова и у служби одбране
најмладје државе у Европи, спремна да да допринос миру у региону и свету", рекао је
Тачи.

  

Оценио је да су припадници косовских Оружаних снага "најбољи доказ успеха и
напретка Косова".

  

"Очекујемо дан када ће војници Косова заједно са војницима региона служити очувању
мира у сваком делу света", казао је косовски председник.

  

  

Тачи је додао да је партнерство са међународном заједницом, првенствено САД, ЕУ и
НАТО, "незаменљив фактор успешног пута Косова".
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Тачи, поводом 11 година од независности, прима честитке од светских званичника, међу
којима су и амерички председник Доналд Трамп, француски председник Емануел
Макрон, британска краљица Елизабета друга.

  

И у општинама на Косову се организују различите свечаности поводом Дана
независности Косова.

  

Поводом проглашења независности у главном граду Косова је отворен и дводневни
сајам домаћих производа на коме произвођачи из свих крајева промовишу своју робу.

  

Агим Бахтири: Уједињење Косовске Митровице десиће се ове године

  

Градоначелник јужног дела Косовске Митровице Агим Бахтири је у оквиру активности
поводом обележавања 11. годишњице проглашења независности Косова, посетио три
села у општини Лепосавић и оценио да ће се његова иницијатива о уједињењу северног
и јужног дела Митровице остварити ове године, преноси РТК, позивајући се на извештај
Косова пресс.
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  Бахтири је, како се наводи, са својим сарадницима одао почаст Кадрију Бистрици у селуБистрица, где је поставио заставу Косова и Албаније.  Поводом његове иницијативе за уједињене Митровице, он је поновио да ће до тога доћиове године.  "То је процес који мора проћи и гарантујем свима - да ли га неко жели или не -уједињење града ће бити до места на којем сам ја данас био у три села - Кошутово,Бистрица и Церања. То ће се десити ове године", рекао је Бахтири, а преноси РТК.  (Бета, Фонет)  
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